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3 cadernos capa dura brochurão grande – 96 fls 
(1 azul para Língua Portuguesa/Produção Textual; 1 vermelho para Matemática/Ciências; 1 verde para História/Geografia) (colocar nome) 

1 caderno capa dura brochurão grande – 48 fls (amarelo para Inglês) 

1 pasta Clear Book transparente com 40 saquinhos (colocar nome) 

1 pasta Clear Book transparente com 20 saquinhos – para Inglês (colocar nome) 

1 pasta plastificada com elástico - vermelho (simples/fina) (colocar nome) 

2 blocos de desenho branco A3 * - 180g. 

1 bloco criativo colorido canson A3 – 120g/m² 

1 estojo com zíper com 3 repartições (colocar nome) 

1 régua de 30 cm (colocar nome) 

1 régua de 15 cm para estojo (colocar nome) 

6 lápis preto nº 2 de boa qualidade (colocar nome) 

2 borrachas branca macia (colocar nome) 

1 fita dupla face grande * 

1 apontador com depósito (colocar nome) 

1 caneta azul, 1 caneta vermelha e 1 caneta verde (colocar nome) 

1 tesoura sem ponta de boa qualidade (colocar nome) 

2 pincéis redondo série 266 nº 12 e n° 8 (colocar nome) 

1 pote de guache – 250 ml (vermelho e lilás)* 

2 caixas de guache bastão – 6 cores (colocar nome) 

1 pote (150 g) de massa de modelar - cor a escolher (colocar nome) 

2 caixas de massa de modelar (12 cores) (colocar nome) 

1 toalhinha plástica (tipo jogo americano) para massinha (colocar nome) 

1 caixa de lápis de cor – 24 cores (colocar nome) 

1 estojo de hidrocor -12 cores – ponta fina (colocar nome) 

3 colas bastão 36g 

3 colas branca  

1 marca texto (colocar nome) 

1 caneta pilot color 815 preta (colocar nome) 

1 tela de pintura 30x30 (colocar nome) 

1 bloco de sulfite 120g (A4) 

1 aquarela com 12 cores 

2 potes de miçangas coloridas e grandes. 

• OBSERVAÇÕES:  
• Colocar nome em todo material, exceto os itens que estão assinalados com asterisco. 
 

• O material deverá ser entregue no primeiro dia de aula. 
 

• O uso do uniforme é obrigatório (verão e inverno), portanto planeje suas compras e 
encomendas para evitar problemas. 

 

• O nome e ano da criança devem ser colocados em todas as peças do uniforme, 
principalmente no agasalho de frio, de preferência bordado. 


